
代 表 質 問 一 覧 表
令和３年６月２３日（水） 令和３年第２回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ 総務関係について 知 事・関係部長

① ふるさと納税等の実施状況と新たな行財政運営の指針策

１ 小 幡 興太郎 定について

・ 県ふるさと納税に係る寄附金の実績と推移，活用事業

の選定の考え方について

・ 企業版ふるさと納税の概要と本県での実績及び新たに

創設された人材派遣型も含めた県の取組について

・ 新たな行財政運営指針の策定に向けた今後の検討内容，

有識者会議の委員構成の考え方及び策定スケジュール等

について

１ 男女共同参画関係について 男女共同参画局長

① 犯罪被害者等支援について

・ これまでの県における犯罪被害者等の支援のための施

策と重点課題について

・ 犯罪被害者等支援条例の制定の背景や制定により期待

される効果について

・ 犯罪被害者等支援条例の制定スケジュールについて

１ 危機管理防災関係について 関係部長

① 災害対策の推進について

・ 災害救助法や避難所等の関係業務を危機管理防災局に

一元化した基本的な考え方及び県の災害対策の推進を図

る上での今年度の方策について

・ 避難所における新型コロナウイルス感染症対策や混雑

状況の住民への周知及び避難情報の普及啓発における具

体的な進め方について

・ 県内の自治体が抱える防災対策上の課題やそれに対す

る県の（市町村の防災組織や消防団に対する具体的な支

援策も含めた）支援策について

・ 県防災会議の女性委員の増員に関する県の取組について

１ 警察関係について 警察本部長

① 警察における人材確保対策について

・ 近年の警察官採用試験の応募状況の推移について

・ 女性警察官の過去３年間の採用の状況と目標達成に向

けた取組状況について

・ 優秀な人材を確保するための効果的な取組及びサイバ

ー犯罪特別捜査官など専門的なＩＴ人材確保に向けた取

組について

・ 若手警察官の早期育成に向けた取組について

１ 商工労働水産関係について 関係部長

① 鹿児島県事業継続一時支援金給付事業について

・ 鹿児島県事業継続一時支援金給付事業の具体的制度内

容について

・ 事業継続緊急支援金の給付実績も含めた今回の予算額

の算定について



令和３年６月２３日（水） 令和３年第２回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

② 新規学卒者の就職状況と県内就職促進に向けた県の取組 関係部長

について

１ 小 幡 興太郎 ・ 令和３年３月卒の県内新規学卒者の県内就職状況につ

いて

・ 今後の新規学卒者の県内就職促進に向けた県の取組に

ついて

１ 農政関係について 〃

① 「かごしま茶」の生産振興等について

・ 「かごしま茶」の生産振興を図る上での課題及び取組

について

・ 「かごしま茶」の国内外における販路拡大に向けた取

組について

・ 国際水準ＧＡＰの取得に向けた取組の状況について

・ Ｋ－ＧＡＰの認証取得の効果について

１ 総合政策関係について 知 事・関係部長

① 新たな総合体育館の整備について

・ 今後の先行事例調査の実施予定と調査の概要について

・ 需要予測調査の結果と第２回検討委員会における主な

協議内容について

・ 今後の施設の機能，規模・構成等の検討及び候補地の

検討に向けた取組とスケジュールについて

② 馬毛島における自衛隊施設の整備等について

・ デモフライト時に国及び県において行った音の測定結

果について

・ デモフライトの知事の所感，馬毛島における自衛隊施

設の整備等に係る県としての対応の検討について

・ 国から送付された方法書についての意見概要書の主な

内容と環境影響評価の現在の状況及び今後の県の対応に

ついて

１ 土木関係について 関係部長

① かごしま新広域道路交通ビジョン及び計画について

・ かごしま新広域道路交通ビジョン及び計画の内容につ

いて

１ 観光・文化スポーツ関係について 〃

① 本県観光産業の現状と県の支援策の実施状況等について

・ 本県観光産業の現状（宿泊者数，来場者数，観光関連

事業者との意見交換の結果など）とそれに対する県の認

識について

・ コロナ禍で厳しい現状にある本県観光産業に対する県

の支援策の実施状況と今後の取組について

・ コロナ収束後を見据えた鹿児島本土，屋久島，奄美を

巡るクルーズ船の誘致に向けた本県の取組について

・ コロナ収束後を見据えた本県観光関連産業の稼ぐ力の

向上に向けた取組について
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順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ 教育関係について 教 育 長

① 教員の人材確保対策と新たな教科等への対応について

１ 小 幡 興太郎 ・ 教員の質を担保しながら35人学級の実施に対応するため

の公立小学校教員の必要数の確保に向けた取組について

・ 教員の働き方改革推進のための取組状況について

・ 公立の小中学校における英語教育やプログラミング教

育への対応について

１ 環境林務関係について 知 事・関係部長

① 奄美の世界自然遺産登録について

・ ＩＵＣＮの勧告内容の概要と同勧告に対する所感及び

奄美の世界自然遺産登録決定に向けた意気込みについて

・ 世界自然遺産の登録を契機とした今年度の取組について

・ 自然環境の保全と利用の両立，地域住民の意識の継続

的な向上を図るための取組について

１ くらし保健福祉関係について 〃 ・ 〃

① 新型コロナウイルス感染症対策について

・ 本県における４月以降の新型コロナウイルス感染症の

状況（発生状況，感染者・入院患者・重症者の年齢構成，

重症度割合，病床占有率及び変異株）について

・ 病床確保計画の見直し及び「感染者急増時の緊急的な

患者対応方針」の内容と医療提供体制の整備状況について

・ 本県におけるワクチン接種の現在の進捗状況と今後の

スケジュールについて

・ 今後の円滑なワクチン接種の実施に向けた課題と対応

策について
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順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ 知事の政治姿勢 知 事・関係部長

① 県政トップとしての自覚と覚悟

２ 上 山 貞 茂 ・ 有権者の知事評価に対する見解

・ 馬毛島の自衛隊基地問題と川内原発20年延長に対する

見識

② 新型コロナウイルス感染症に係る諸課題への対応

・ 新型コロナウイルス感染症の現況に対する知事の発信力

・ 新型コロナ禍における社会変革への課題

・ オリンピック開催への知事所感と感染症対策

③ 馬毛島におけるデモフライトへの知事の所見

・ 再度のＦＣＬＰ疑似訓練と騒音被害状況の調査

・ 日米地位協定及び米軍機の低空飛行の実態に対する知

事の所見

④ 川内原発の20年延長問題について

・ 九州電力の特別点検実施検討に対する知事の所見

・ 専門委員会の委員構成見直しと県民の意向把握の手法

・ 福井県知事の40年超原発稼働容認に対する知事の所見

１ 新型コロナウイルス感染症対策 関係部長・教 育 長

① クラスター発生要因・感染経路の分析

② 学校での初動対応と学生保護

③ ワクチン接種の現状と他県との比較

④ ワクチン接種の外国人への対応と今後のスケジュール

１ 「奄美大島，徳之島，沖縄島北部及び西表島」世界自然遺 知 事・関係部長

産登録

① 世界自然遺産登録に向けた課題と決意

② 人為的な影響・動植物の動態などの継続的調査の必要性

③ 地域住民・関係団体との連携と拠点施設の必要性

④ 正式決定後のセレモニー等の取組

１ 馬毛島の軍事基地化に対する県の姿勢 知 事・関係部長・

① 自衛隊施設の整備に伴う環境影響評価方法書に対する見解 教 育 長

② 係留施設と漁場への影響を意見書に記載することについ

ての見解

③ 外周道路を環境影響評価の対象とすることに対する見解

④ 馬毛島における遺跡調査の現状と今後の計画

⑤ 八板市長の「馬毛島問題への決意と対応」に対する見解

１ 脱原発社会の実現に向けて 知 事・

① 脱原発を望む世論調査に対する知事の所感と具体的な戦略 地域政策総括監

② 自然エネルギー財団の報告に対する知事の所見

１ 大規模施設整備等まちづくり事業（県総合体育館・本港区 関係部長・

再開発） 本港区まちづくり総括監

① 県総合体育館

・ 知事が求める県総合体育館のコンセプト

・ 県民の意見集約の必要性と反映の手法

・ 各種団体等からの要望等の現状と対応

・ 整備に係る予算の規模
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順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

② 本港区再開発事業における「コンベンション・展示機能」 関係部長・

調査業務委託 本港区まちづくり総括監

２ 上 山 貞 茂 ・ 整備可能性調査業務委託の必要性と決定のプロセス

・ 業務委託における調査内容

・ 本港区エリアでの整備ありきか否か

１ 農林業施策の課題 関係部長

① 農作物病害虫対策について

・ 甘藷作付け見通しと基腐病登録農薬の中間的効果検証

・ 甘藷に替わる作物の現状と活用策，販路拡大の状況

・ 県における民間開発資材の効果検証試験の在り方

② 林業振興の諸課題

・ 県有林等の伐採処分の現状と実績

・ 伐採跡地の再造林の実績

・ 植林管理費用と森林売却収入の現状

１ 本県教育に係る諸課題 知 事・教 育 長

① 学校における業務改善アクションプランについて

・ 中間調査結果の状況及び目標の進捗状況

・ 部活動の活動方針及び計画等を策定，公表している学

校数

・ 目標達成スケジュールの延長に係る見解

② いじめ再調査に係る再発防止策等の提言に対する取組

・ 当該事案における知事及び教育長の責任と対処

・ 「いじめ防止等対策委員会」の条例制定の理由，期待

される効果

・ 予算の有無と条例案策定のプロセス

・ 常設的に事実関係の調査ができるスキームを有してい

るか否か

１ 再生可能エネルギーの現状と課題 関係部長・

① 県地球温暖化対策実行計画の見直しと検討方法 地域政策総括監

② 消費電力に占める再生可能エネルギーの割合及び導入実績

③ 再生可能エネルギーの蓄電の推進

④ 吹上浜沖洋上風力発電計画に係る県の見解

⑤ 県立自然公園における開発の規制及び住民との合意形成

の必要性

⑥ 地元住民との現地視察・意見交換等の必要性

⑦ 立地に対する審査と事業者，国との協議の在り方

⑧ ２社における統一した総合的な環境アセスメントの重要性


